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Tabla J14. Opinión sobre medidas para proteger el derecho a la vivienda
¿Cómo piensa Ud. que debería ser protegido el derecho de todos/as los/as españoles/as a 
tener una vivienda digna?

Con un parque 
público suficiente 

de viviendas 
en alquiler

Con préstamos 
baratos para 

comprar viviendas

Con una política 
de limitación 

del precio de los 
alquileres

Construyendo 
viviendas sociales  

para los/as 
que tienen 

pocos recursos 
económicos

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 38,3 (1.027) 49,9 (1.338) 41,8 (1.121) 52,8 (1.416)

Ideología

Izquierda 1-2 41,4 (144) 42,2 (147) 49,1 (171) 58,9 (205)
3-4 43,0 (343) 51,3 (409) 47,9 (382) 54,5 (435)
5 41,3 (208) 53,2 (268) 39,5 (199) 51,2 (258)
6 37,2 (77) 51,7 (107) 38,6 (80) 52,2 (108)
7-8 27,8 (77) 50,2 (139) 26,4 (73) 45,1 (125)
Derecha 9-10 22,2 (16) 51,4 (37) 31,9 (23) 52,8 (38)
N.S. 37,2 (106) 48,8 (139) 41,8 (119) 54,0 (154)
N.C. 29,3 (56) 48,2 (92) 38,7 (74) 48,7 (93)

Recuerdo de voto

PSOE 41,3 (331) 51,7 (414) 44,4 (356) 57,7 (462)
PP 26,9 (77) 51,0 (146) 28,7 (82) 48,3 (138)
Unidas Podemos 44,3 (89) 42,3 (85) 50,7 (102) 52,2 (105)
Ciudadanos 37,2 (119) 55,6 (178) 36,9 (118) 48,4 (155)
VOX 29,7 (27) 50,5 (46) 28,6 (26) 49,5 (45)
Otros partidos 44,7 (138) 48,5 (150) 55,3 (171) 53,7 (166)
No tenía edad 33,3 (2) 16,7 (1) 33,3 (2) 33,3 (2)
En blanco 44,2 (19) 60,5 (26) 44,2 (19) 46,5 (20)
No votó 38,4 (144) 47,2 (177) 38,9 (146) 54,9 (206)
No tenía derecho a voto  0,0 (0) 40,0 (2) 20,0 (1) 80,0 (4)
No recuerda 17,6 (3) 58,8 (10) 29,4 (5) 52,9 (9)
N.C. 33,9 (77) 44,9 (102) 41,0 (93) 45,8 (104)

Religión

Creyente practicante 27,7 (71) 53,5 (137) 33,2 (85) 52,0 (133)
Creyente no practicante 37,1 (590) 51,0 (811) 37,8 (601) 53,8 (856)
Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 45,8 (348) 46,1 (350) 53,4 (406) 52,0 (395)
N.C. 24,0 (18) 53,3 (40) 38,7 (29) 42,7 (32)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 32,3 (189) 50,2 (294) 38,6 (226) 50,9 (298)
Ciudad mediana 40,1 (409) 54,0 (551) 43,1 (440) 54,9 (561)
Ciudad grande 41,6 (335) 49,3 (397) 43,1 (347) 54,8 (441)
Gran núcleo urbano 34,8 (94) 35,6 (96) 40,0 (108) 43,0 (116)

Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes opinan que el derecho a tener una vivienda digna debe ser protegido 
por el Gobierno. Pregunta multirrespuesta. El/la entrevistador/a ha anotado todas las respuestas mencionadas espontáneamente. El por-
centaje de cada categoría de las variables independientes, corresponde con todas las respuestas mencionadas (n) en esa categoría.
Fuente: CIS, Barómetro de junio de 2019, estudio 3.252.
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Tabla J14. Opinión sobre medidas para proteger el derecho a la vivienda (cont.)
¿Cómo piensa Ud. que debería ser protegido el derecho de todos/as los/as españoles/as a 
tener una vivienda digna?

Socializando el 
suelo para que no 

encarezca el precio 
de las viviendas

Fomentando que 
se construyan 
viviendas con 

precios asequibles 
para la clase media

Otras respuestas N.S./N.C.

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 31,4 (841) 46,9 (1.258) 2,1 (56) 4,8 (130)

Ideología

Izquierda 1-2 39,1 (136) 41,7 (145) 2,3 (8) 1,1 (4)
3-4 34,5 (275) 47,4 (378) 1,9 (15) 3,3 (26)
5 31,3 (158) 48,0 (242) 1,8 (9) 3,6 (18)
6 33,3 (69) 56,0 (116) 1,4 (3) 2,9 (6)
7-8 20,2 (56) 48,4 (134) 1,8 (5) 5,8 (16)
Derecha 9-10 20,8 (15) 52,8 (38) 5,6 (4) 2,8 (2)
N.S. 27,4 (78) 44,9 (128) 2,8 (8) 13,0 (37)
N.C. 28,3 (54) 40,3 (77) 2,1 (4) 11,0 (21)

Recuerdo de voto

PSOE 33,0 (264) 47,2 (378) 1,9 (15) 3,5 (28)
PP 25,2 (72) 47,9 (137) 1,0 (3) 7,0 (20)
Ciudadanos 29,4 (94) 49,7 (159) 3,1 (10) 1,3 (4)
Unidas Podemos 37,8 (76) 46,3 (93) 1,0 (2) 2,0 (4)
VOX 22,0 (20) 61,5 (56) 2,2 (2) 3,3 (3)
Otros partidos 37,5 (116) 45,0 (139) 2,6 (8) 3,6 (11)
No tenía edad 33,3 (2) 16,7 (1) 0,0 (0) 0,0 (0)
En blanco 30,2 (13) 55,8 (24) 4,7 (2) 2,3 (1)
No votó 30,7 (115) 45,1 (169) 1,6 (6) 8,0 (30)
No tenía derecho a voto  0,0 (0) 80,0 (4) 20,0 (1) 0,0 (0)
No recuerda 23,5 (4) 47,1 (8) 0,0 (0) 0,0 (0)
N.C. 28,6 (65) 39,2 (89) 3,1 (7) 12,8 (29)

Religión

Creyente practicante 26,6 (68) 44,5 (114) 1,2 (3) 11,0 (28)
Creyente no practicante 31,0 (493) 48,1 (765) 1,9 (31) 5,3 (84)
Agnóstico/a, ateo/a, no creyente 34,6 (263) 44,7 (340) 2,4 (18) 1,8 (14)
N.C. 22,7 (17) 52,0 (39) 5,3 (4) 5,3 (4)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 31,9 (187) 45,1 (264) 1,5 (9) 8,9 (52)
Ciudad mediana 31,5 (322) 48,7 (497) 2,4 (25) 4,3 (44)
Ciudad grande 34,2 (275) 49,1 (395) 2,0 (16) 3,4 (27)
Gran núcleo urbano 21,1 (57) 37,8 (102) 2,2 (6) 2,6 (7)

Nota: Esta pregunta procede de un filtro. Responden solo quienes opinan que el derecho a tener una vivienda digna debe ser protegido 
por el Gobierno. Pregunta multirrespuesta. El/la entrevistador/a ha anotado todas las respuestas mencionadas espontáneamente. El por-
centaje de cada categoría de las variables independientes, corresponde con todas las respuestas mencionadas (n) en esa categoría.
Fuente: CIS, Barómetro de junio de 2019, estudio 3.252.


